YpOK MaTeMaTUuku

BO 2 Kfnacce

ABTOp npe3eHTaunu: Kagbiposa Onbra UropeBHa,
Yuuntenb HavyanbHbIX Knaccos MAQOY COLLU Ne52 ropoaa TromeHun
2021
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35525 I'IomorMTe!

-Pe0siTa, 1€BOYKH HE MOT'YT OACIUTH 4 A0/10KA.
Ilomorure MM pas3aeJuTh A0J0KH TaAK, YTOObI UM
He 0bL10 00MaHO. Kak 310 caenarn?




TabnunyHoe
aerieHne Ha 2
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3X2=6 4x2=8

6:2=3 8:2=4

6:3=2 8:4=2
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5x2=10 6X2=12
10:2=5 12:2=6
10:5=2 12:6=2




7x2=14 8X2=16 9x2=18

14 :2 =7 16:2=8 18:2=9
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[Ba manb4yuka 10 pyoneu pasgenunum nononam.
CKONnbKO AeHer y Kaxxgoro?

20 KOHMbEeT NONOXUIN B OB Ba304KU.
CKONnbKO KOHMeT B KaXKaon Ba3o4yke?

8 ymien. CKoJIbKO 3TO 3aM1€B?
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st urpsl 12 gereu pasaejananuch HaA 2
KOMaHAbI. CKOJBLKO JeTed B KAKI0M KoMaHae?

bejska Hania 16 opexoB U pasji0KuIa UX
IOPOBHY 10 2 aymia. CKoOJbKO OpexoB
0Ka3a/10Ch B KAXKJA0M AYyILIe?

- |Ha 14 p. kynuju 2 terpagu. CKoJIbKO pyosaei
CTOWJIA OHA TeTpaab?




MbI ceroaHA cocTaBUIM ...

MHe ObINO Ha ypoOKe ...




